



我于 2024年六月摔跤後的大哭

紀念CCIC-CUPERTINO成立二十週年

作者：林楊心如

撒母耳記上30章1-5節：“第三日大衛和跟隨他的人到了洗革拉，亞瑪力人已經侵奪南地，攻破洗革拉，用火焚燒，擄了城內的婦女，和其中的大小人口，卻沒有殺一個，都帶著走了。大衛和跟隨他的人到了那城，不料，城已燒毀，他們的妻子兒女，都被擄去了。大衛和跟隨他的人就放聲大哭，直哭得沒有氣力。”

大衛大哭了。我們每人一生也會經歷過一場大哭的。今年六月我曾有一次大哭，可是有聲無淚，淚是苦的。似乎我掉在一深湖裏要逃生，想抓住甚麼水草得救，可是抓來抓去抓不到，最後抓住一小枝草杆，終於把我救上岸。在這又飢又餓又疲倦的情況下，我就大睡了，一連睡了三天三夜，作了不少的惡夢，可怕極了，四面滿了黃泥巴，黑暗無出口的窮巷，豺狼似的動物走來走去，突然一口咬在我身上，把我的大腿砍了一塊，我大叫，可聽不見自己的聲音，只知身上穿的衣服是一片片的碎白布，不成衣；天不斷地下雨，地上除了黃泥就是黃泥，我趴在籬笆上不敢下來，手實在沒有力氣了，把手一放就掉在黃泥水上，跟泥水一齊流，爬到一處，突然有根大樹枝從“不知處”掉在我身上，使我的大腿完全癱瘓，我又大哭。那時，似乎有一點光，見到一個陌生人，似認識不認識，我問他我心愛的黑車呢？“沒有了，我賣了，換了這部。”我看看，又破又舊，我又大哭了，仍然沒有眼淚，舔舔臉上的汗水，仍然是苦的，就在這時我醒了。

才看見自己躺在一張雪白白的床上，四圍站著人，才明白原來我曾在六月二十二日清早摔了一跤，把胯骨摔斷了，被兒子送到醫院治療，兒子跟著就出門了，女兒在南加州因家事分不出時間來看我；兩個孫子，一個出差，只剩下一個孫子，他就是神用來成為我最後的一小根草把我救上岸。在夢中，豺狼咬我一口也像是手術開了一大刀。大樹枝掉下來又像我腿完全癱瘓了。

經過一星期在醫院，三星期在康復中心，我感受到教會弟兄姐妹們的愛，是從神的真愛而來，他們不在乎我是一個老人，無名無氣，無地位，無能力的一個老婦女，長老們，師母們，幾乎每天都來看我，不論大風，大雨，都有他們的同在，為我禱告，祈求，感謝，還帶來不少的美食，叫我的日子好過一些。教會也為我迫切的禱告，父神的憐憫再一次臨到我身，我不再哭了。

蒙主的保守，我慢慢的好起來。深深地想一想，我是一個好勝，好強，好學，好快，好急躁，好模仿，好批評，好認真，好改善別人，好鑽牛角尖，好悲觀，好責怪，好看不開，好嫉妒，好出風頭，好名望；愛錢財，愛利，愛美，愛假冒，愛驕傲，愛孤獨，愛虛假，愛不真，愛巴結，愛怨恨得不著的；炫耀已得的，懊悔過去，不滿足，不感恩，不讚美，不喜樂，等等，等等，數之不清。這些性格有好有壞，有利有弊，對人對己都不好。

我相信神在我們每人身上都在做雕刻的工作，我今年94歲了，回頭一看，神在這年日裏不斷地在我身上做改變的工作，看來沒有改完，老我的救贖，改變，還遠的呢。只有投降在主的恩手裏，祂的愛會融化我們，成為聖潔，合乎主用。主，我願意被你雕刻，修改，因為落在你的手裏，是何等的甘甜，何等的溫柔，何等的安息。我不再提問什麼疑題，我期待回到你的身邊，永遠與你同在！主，謝謝你接納我。

“人若自潔，脫離卑賤的事，就必作貴重的器皿，成為聖潔，合乎主用，預備行各樣的善事。”
(提摩太後書二章 21 節)